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Окупанти завели нові підрозділи для штурмів
на одному з напрямків, - Волошин
Віталій Саєнко 12:11, 08.06.26 3 хв. 1279

Підпишіться на нас в Google

Водночас, Сили оборони України стримують російських загарбників і не дають
ворогу просуватися.

Під Гуляйполе зайшли нові підрозділи окупантів / Колаж УНІАН, фото t.me/mod_russia, Facebook
Владислава Волошина
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Загальна ситуація на півдні  

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Війна в Україні - останні новини з фронту

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські окупанти з метою намагання просуватися на Гуляйпільському напрямку

перекинули нові частини і підрозділи, які кидають у штурм. Про це речник Сил оборони

півдня Владислав Волошин повідомив в етері телеканалу Суспільне.

"Ми вже протягом десь півтора тижня фіксуємо постійно, день за днем, як ворог нарощує

свою штурмову активність. І вже зараз близько чотирьох десятків боєзіткнень за добу.

Тобто, ворог намагається просунутися. Він змінив там своє угрупування, яке проводить

штурмові дії. Туди зайшли нові частини і підрозділи", - відзначив Волошин.

У цьому зв’язку, він відзначає напружену ситуацію на двох ділянках фронту. Зокрема, одна з

них – це на південний захід від Гуляйполя, де розташовані населені пункти Чарівне,

Залізничне і Гуляйпільське. "Там противник намагається рухатись у напрямку села

Омельник".

Ще одна ділянка – на північ від Гуляйполя, де розташовані населені пункти Добропілля,

Варварівка, Прилуки. "Там ворог намагається просуватись в напрямку Тернуватого,

Косівцевого, Різдвянки. Там тривають найбільші, найзапекліші бої. Проте, Сили оборони

України стримують ворога і фактично просувань ворог там немає", - наголосив Волошин. 

"Ситуація на півдні залишається доволі складна і напружена. Проте, якихось різких змін в

обстановці ми не спостерігаємо. Сили оборони України відбивають усі ворожі атаки. Однак,

ворог не зменшує кількості ні штурмових дій, ні обстрілів, ні ударів дронами", - відзначив

Волошин.

За його словами, за минулий тиждень зафіксовано більше 330 бойових зіткнень.  

Разом з тим, російські окупанти збільшили кількість застосувань FPV-дронів, дронів-

камікадзе.

"Ми щодня фіксуємо більше 2 тисяч ударів такими дронами. Кожна третина з цих дронів – це

баражуючі боєприпаси типу "Ланцет" і БПЛА літакового типу "Молнія", - сказав речник.

За минулий тиждень зафіксовано 14 тисяч 200 ударів такими дронами. Він зазначив, що це

доволі велика кількість. Саме на півдні спостерігається найвища активність застосування

ворогом дронів, і зокрема, на Придніпровському напрямку.  

Як повідомляв УНІАН, Сили оборони з кінця січня проводять контратакувальні дії на півдні і

досягають успіхів. 

За підсумками травня Сили оборони України продовжували зберігати ініціативу на окремих

ділянках фронту та звільнили більше території, ніж змогла захопити Росія. 

ЗСУ уразили нафтобази в Криму та пункт управління ФСБ, - Генштаб

Україна змінює хід війни на свою користь, і Європа дивиться на це з жахом, – The

Telegraph

У травні ЗСУ звільнили на 100 квадратних кілометрів більше, ніж втратили, - Сирський

війна в Україні Гуляйполе
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12:57 СБУ затримала чоловіка, який
влаштував вибух у поштовому терміналі в
Києві (фото)

12:49 Ці пригнані автомобілі розмітають,
як гарячі пиріжки: перше місце – за
"народною" моделлю

12:42 Зірка "Сутінків" розсекретив стать
майбутньої дитини (відео)

12:34 У гігантському озері під пустелею
живуть істоти, яких немає більше ніде на
Землі

12:27 Сили оборони атакували
стратегічні паливні та військові об’єкти
Росії: зафіксовано пожежі

12:20 У новому трейлері Metro 2039
розкрили дату виходу та показали
зруйновану Москву

12:16 У Криму зупинили рух усіх
пасажирських поїздів після атаки дронів

12:15 Збитки на мільйони: росіяни
вдарили по депо "Нової пошти" та
"Укрпошти" у Харкові

12:11 Окупанти завели нові підрозділи для
штурмів на одному з напрямків, - Волошин

12:02 Вчені виявили найбільшого у світі
скорпіона, який мешкав на Землі 415 млн
років тому

12:00 До України йде 30-градусна спека,
але є нюанс

11:53 У травні ЗСУ звільнили на 100
квадратних кілометрів більше, ніж
втратили, - Сирський

11:51 Українців чекають нові рекорди від
долара: аналітик розповів, коли зростання
зупиниться

11:50 Камалія поскаржилася на проблеми
зі здоров'ям: "Довелося викликати швидку"

11:49 На українців чекає літнє тепло,
проте погоду зіпсують дощі та грози

11:40 Більшість українців підтримують
припинення вогню, але є умова, -
опитування

11:39 Більше 65% прісної води на Землі
знаходиться в одній частині світу, але вона
нас не врятує

11:31 Картопля та інші овочі борщового
набору в Україні дорожчають: які зараз ціни

11:30 OpenAI готує найбільше оновлення
ChatGPT з моменту запуску – що зміниться

11:28 Україна змінює хід війни на свою
користь, і Європа дивиться на це з жахом,
– The Telegraph

11:27 "Я відкрила приховані краєвиди на
Ейфелеву вежу": туристка дослідила
маловідомий район Парижа

11:19 49-річний український співак
відверто розповів про життя з мамою

11:18 Дрони майже вбили епоху танків:
The Telegraph розкрив, як НАТО вчиться
воювати по-новому

11:13 Від Норвегії до Албанії: 13
найкращих прихованих місць для
відпочинку в Європі цього літа

11:12 ЗСУ уразили нафтобази в Криму та
пункт управління ФСБ, - Генштаб

11:08 Українці масово кинулися
скуповувати євро: аналітик озвучив
причини

11:06 Потужний землетрус сколихнув
Філіппіни: багато жертв, можливе цунамі
(відео)

11:00 Рудих слимаків на городі не
залишилося всього за 1 ніч: допомогло
звичайне пиво

10:58 Японія локалізувала виробництво
ракет до Patriot: наскільки швидко їй це
вдалося

10:50 Історичний момент: революційний
літак X-59 вперше подолав звуковий бар’єр
(відео)

10:49 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
свіжий курс валют на понеділок

10:44 Потрібно перемістити 2 сірники,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:36 Правоохоронці попередили замах на
вбивство посадовця ГУР, - Нацполіція

10:28 Україна ускладнює постачання
окупантів завдяки ударам по оперативному
тилу Росії, - ISW

10:23 У Швейцарії знайшли легендарний
затоплений міст віком 1700 років

10:23 Євро дешевшає, долар – на
максимумах: курс валют в Україні 8 червня

10:19 Удар по 15-му арсеналу ВМФ Росії:
аналітики пояснили, чому ця ціль така
важлива

10:12 Долар підскочив до максимуму за
два місяці

10:08 Як правильно пакувати ліки в
подорож: поради, що допоможуть
уникнути проблем

10:00 Це мило не
вбиває жодного мікроба: експертка
пояснила, чим краще мити руки

09:49 9 країн масово нарощують свої
ядерні арсенали: розпочалася нова гонка
озброєнь, – SIPRI

09:49 Нафта різко подорожчала на тлі
ескалації на Близькому Сході: скільки
коштує "чорне золото"

09:45 З Росією спрацює тільки "мир через
силу", - ексгенсек НАТО

09:45 Що буде, якщо їсти вівсянку щодня:
5 дивовижних наслідків для організму

09:42 Як регулярні заняття спортом
впливають на артеріальний тиск: дієтологи
перелічили 5 змін
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю .

Новини Одеси . Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Тарифи на газ .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Укрзалізниця . Пенсія при стажі 10 років . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 8 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026 .

Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Забутий радянський рецепт заварного крему . Простий рецепт шинки з індички

Сад-город . Чим обприскати яблуню у червні . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися слимаків на городі .

Як треба прищипувати огірки у червні . Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Чим обробити яблуні влітку . Як позбутися личинок хруща . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим найкраще травити колорадського жука . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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